

海南省卫生健康委员会

海南省卫生健康委 致全省卫生健康工作者的慰问信

全省卫生健康战线的同志们：

在这个特殊的时期，省卫生健康委向大家表示诚挚的慰问和衷心的感谢，向始终战斗在一线的疫情防控工作者、广大医务人员和向挺身而出驰援湖北荆州的海南医疗援助队员致以崇高的敬意！你们辛苦了！

新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来，省委省政府坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话要求和党中央国务院的决策部署，及时启动了全省重大突发公共卫生事件Ⅰ级响应，把新型冠状病毒感染肺炎疫情防控处置工作作为当前最紧迫、最重要的政治任务来抓，迅速成立省委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组和省疫情防控工作指挥部，动员协调各方力量，联防联控，群防群控，疫情防控工作有序开展。各级卫生健康行政部门和医疗卫生单位取消春节休假，全员上阵坚守岗位，广大医疗卫生工作者舍小家顾大家，无所畏惧、夜以继日奋战在防控第一线，纷纷写下战书请缨出征，义无反顾，毅然逆向而行，留下“不计报酬、无论生死”的坚定誓言，在广大人民群众最需要的时候，用实际行动阐释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，用实际行动践行初心使命和“我为加快推进海南自由贸

易港建设作贡献”。

疫情就是命令，防控就是责任。当前我省疫情防控进入关键阶段，扶危渡厄，医者担当，作为疫情防控的主力军，我们一定要坚定信心、沉着冷静、科学应对。广大医务工作者的安全就是人民群众的安全，请大家在保障服务全省人民生命安全和身体健康的同时，加强个人防护，缓解身心压力，确保自身安全。省卫生健康委时刻关心着大家，将采取一切必要措施，为大家开展疫情防控和加强自身防护提供良好条件。各级卫生健康部门要把医务人员安危放在心上，落实自身防护措施，提高前线人员待遇，改善一线膳食营养，让广大医务人员以健康的体魄、充沛的精力投入到这场没有硝烟的战争。同时，广大医务工作者也要当好防控知识的宣传员和讲解员，务必科学宣传疫情防控知识，引导人民群众积极配合疫情防控工作，切实树牢“做好个人安全防护就是对疫情防控最大支持”的健康理念，为打赢疫情防控攻坚战奠定坚实基础。

我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在省委省政府的统一指挥部署下，联防联控，群防群治，万众一心，众志成城，一定能够赢得疫情防控阻击战的最后胜利，一定能够守护好全省人民的身体健康和生命安全！

